

三人深山游玩 女子摔下断崖

龙口消防入山搜救,历经10小时终于将三人救出

本报通讯员 吕宗峰 曲晓 张涛 本报记者 苑菲菲

本报热线967066消息

三名游客去深山游玩,一女子本打算沿着边上较平坦的路下山,没想到一脚踩空,摔下15米高的断崖。15日下午4点多,蓬莱三名游客到龙口一座荒山上游玩时被困深山。由于道路崎岖,天色已晚,加上有人受伤,龙口消防大队经过10个小时的生死营救,终于将三人成功接下山。

15日下午4点33分,龙口市消防大队接到报警,称在龙口市下丁家镇常胜庄附近山里有三人被困,其中一人受伤严重。海通路消防中队立即组织了14名救援人员赶赴现场。

消防车抵达村庄外围的时候救援人员发现,通往事故地点的道路太窄,车辆无法开过去。指挥员立即带领6名救援经验比较丰富的

消防战士,换上了小型轻便的抢险救援车,继续开往事故地点。同时,救援人员联系对山区环境比较熟悉的下丁家派出所民警赶赴现场,协助救援。

下午7点20分左右,救援人员到达常胜山脚下。山很大,被困者对这里不熟悉,说不清被困的具体地点。救援人员只能根据对方的描述,判断大概的位置。

眼看着天色渐渐黑了下来,救援的难度也增大了。消防战士侦查发现,山上根本就没有正儿八经的路。当地派出所的民警及村民说,附近的山已经很多年没人爬了,常年荒置,山上长满了荆棘,根本没有办法正常登山。

时间一分一秒过去,救援小组经过侦查和研究,最终确定了一条距离

事故现场比较近的路,争取最大限度地接近被困者。同时,救援小组找了名熟悉路况的村民一起上山。消防战士背着救援担架,拿着绳子、腰斧,救援腰带,踩着乱石,抓着藤条,一边砍荆棘,一边向事故地点艰难地前进。

路上,战士们隔一段路就喊一喊话,生怕错过被困者所处位置,另外也一直给对方打电话,确定具体位置。经过1个多小时的紧张搜索,晚上7点40分左右,救援小组终于在一处山谷中找到三名被困人员。而他们所处的位置下方,是悬崖峭壁,还有长满针刺状植物的陡峭山坡。

救援人员随后展开营救,至16日凌晨2点47分,最后一名被困人员被安全送下山。



救援人员背着工具沿着崎岖山路上山搜救。图片由通讯员提供

还原现场

不慎踩到石子 女子摔下断崖

救援人员找到被困者时,发现一名40多岁的女子躺在地上,一名中年男子和一名少年在她旁边。原来,两名男子是父子俩,女子是中年男子的姐姐。

15日上午9点多,3人从蓬莱来到龙口。因中年男子以前曾爬过这座山,

这次就带着姐姐和儿子到山上游玩。下午4点多下山的时候,女子不慎踩到了石子,一下子摔到15米深的断崖下受了伤。

父子俩赶紧下去,想把女子救上来,但山体太陡峭,断崖下还是一段一段的断崖,两人无能为力,只好拨打119求救。

当时,女子的手臂和腿部已经骨折,没办法移动。中年男子和少年身上被擦破了皮,但没有大碍。

消防战士找到他们时,该女子一直在哭,情绪十分激动。被困的三人早已经偏离了正常的下山路,周围都是陡峭的山坡。

天气渐晚路况不明 救援不顺利

消防战士企图背着女子下山,但是女子一条胳膊断了,抱不住。一起抬着女子下山,可女子的腿也断了,抬不了。

若是用扛的方式,会对女子造成二次伤害。而且山坡非常陡峭,没有平坦的落脚点,两个人同时站立就已经难上加难,更不用说再加

上个受伤的女子。

山上昼夜温差很大,随着天色渐晚,被困三人衣着单薄,救援人员携带的手电筒也快没电了,前方路况不明,贸然下山十分危险。救援小组讨论后决定,由指挥员把能够自由行动的两人送下山,其他人守着受伤的女子。

然后再联系另一组赶来增援的救援人员,让他们携带手电、食物和厚衣服上山与待命的消防战士回合。

中队卫生员把女子受伤的部位进行了固定包扎,并把女子用毯子包了起来,放到垫子上固定好,等待队友接应。

编辑:梁莹莹 美编/组版:武春虎

彻夜搜救 女子被送下山



为防止女子受到二次伤害,救援人员将女子固定在担架上。



15日晚上9点30分

父子俩被成功解救

山上的路全是乱石子,加上荆棘很多,指挥员在带领伤势较轻的父子俩下山时,由于难以找到落脚点,只能领着两人侧身抓着藤条,指挥员在前面深一脚浅一脚地探路,伤

者在后面小心翼翼地跟着。

三个人只有一个手电,父子俩长时间滴水未进体力严重透支,晚上9点30分,经过一个多小时的努力,三人终于跟前来增

援的派出所民警汇合,两名被困者被成功解救。

指挥员简单休整后,跟熟悉地形的村民带着食物、水、厚衣服和镰刀、手电等工具,再次前往事故现场。



16日凌晨零点多

先抬后背,女子被送下山

进山增援的另一组救援队伍经过2个多小时的寻找,在16日凌晨零点多,跟第一组救援队伍回合。短暂休整后,救援人员抬着担架往山下走,这条路其实是由山上滚落的石头堆积成的,十分难走,有的地方

坡度达到了80度左右。因为担心伤者会掉下去,救援人员决定用绳索接力,由两人负责托住下放的担架,另外两人用绳索将担架缓缓下放,在下放的同时找到落脚点,每10米一个点。在距离村庄3000米

左右的位置,新的难题又出现了,前面的路非常窄,只能由一个人通过,路的一边是深不见底的水库,另一边是深约5米的山沟。再用下放的救援方法很容易发生意外。救援人员只能轮流背着伤者,走完最后的3500米。



16日凌晨2点47分

救援人员将女子送上车

本来30分钟就能走完的路,救援小组走了一个小时,受伤的女子一路不停地哭,看到救援人员的手臂和腿上全是被树枝和石头划伤的血痕时,女子一个劲地劝他们歇一会儿。

凌晨2点47分,消防战士终于将被困女子安全背到了山下。女子的家属强烈要求带着女子回到老家蓬莱救治。救援人员便将女子送到车上,由伤者的弟弟开车,下家丁派出所

警车护送,将其送往蓬莱医院救治。“谢谢,谢谢你们!”就在车辆刚刚发动的时候,受伤女子突然挣扎着爬起来,用没有受伤的胳膊打开车门,不断地向救援小组挥手。

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。
联系人:张女士
联系电话:151 54542066

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332